

今日黄三角

综合

东营龙居紫椹采摘节28日开幕

万余名市民桑园体验田园乐趣

本报5月29日讯(记者 张大宁 见习记者 闫西龙) 28日,以“走近绿色龙居 感受生态文明”为主题的2011东营龙居紫椹采摘节开幕。万余名市民和游客齐聚龙居,走进桑园采摘紫椹。

上午9时许,东营龙居紫椹采摘节开幕,去往采摘节现场的马路上挤满了私家车,来自东营、河北等地牌照的车慢慢驶向采摘基地,夹

杂在中间的还有自行车、电动车和行人。路边临时搭建的小吃摊、游戏点吸引了众多游玩的客人。在采摘区附近的路边上,村民将摘好的桑椹用小桶装好,10元-15元一桶进行销售,桑椹旁边还有蚕宝宝在出售。

在紫椹采摘园里,东营市委常委、副市长吕雪萍和市、区的其他领导与市民一起采摘紫椹。吕副市长对龙

居的紫椹采摘活动表示赞赏,“龙居我不是第一次来,紫椹采摘节是第一次来,龙居利用丰富的黄河文化资源,发展旅游节庆活动,发展特色农业,办得非常好。”正在采摘的市民朱女士说,平时没有时间和机会亲近田间地头,“这次借紫椹采摘节的机会,体验田间乐趣,体会一把农民的辛苦。我才摘了一会儿,已经出汗了。”朱女士

告诉记者,她们单位组织了六十个人的大队伍集体参加采摘活动。在采摘园的外围,不少附近的村民摆了饮料摊,向过往的游客提供水和冷饮,一位摊主笑呵呵地说:“生意不错,人这么多!”另外一名摊主刚打完电话,订购采摘桑葚的小桶,他说:“很多游客没有经验,这个小桶可是必备的工具,生意很好!”

桑椹采摘节开幕当天,还举行了丰富多彩的文艺演出和系列比赛活动。主办方邀请了山东电视台节目主持人武文侠主持,当地的文艺团体表演了精彩的文艺节目,吃西瓜比赛、西瓜灯谜竞猜等活动吸引了广大游客的积极参与。一个重达32.5斤的西瓜瓜王和重28斤的西瓜皇后吸引了众多游客争相拍照合影。

龙居镇旅游办牛庆军告诉记者,龙居镇依靠当地良好的生态资源,已成功举办了三届紫椹采摘节。2011年东营龙居紫椹采摘节将历时3天,在创收的同时,主要是想给市民提供一个休闲娱乐的机会。据悉,龙居以举办“2011东营龙居紫椹采摘节”为契机,着力打造沿黄生态游、农家游等城郊农业旅游观光项目,推动当地旅游业发展。



立雕塑

28日下午5时30分左右,在东二路黄河路路口,市政工作人员正在将一座红色的雕塑用吊车立起。据工作人员介绍,“最近很多路口的雕塑都在更新,今天安装的这座是从东三路移过来的。”

本报记者 任小杰 摄影报道

黄河口文化旅游节6月开幕

共8个活动历时100天

本报5月29日讯(记者 顾松)

28日,记者从第四届中国黄河口文化旅游节(山东·垦利)新闻发布会上了解到,本届黄河口文化旅游节将于6月28日拉开帷幕,10月8日闭幕,在历时100天的旅游节中将举办8项活动供游客参观游玩。

据第四届中国黄河口文化旅游节筹委会工作人员介绍,历时100天的第四届中国黄河口文化旅游节(山东·垦利)将于6月28日拉开帷幕。本届旅游节以“等你在黄河口”为主题,以展示黄河口为主线,以体验黄河口风土人情为亮点,从6月28日开始,至10月8日

结束。

据了解,6月28日,黄河口文化旅游节以文艺演出、焰火晚会的形式在新区市民活动中心正式启动开幕,演出节目时长70分钟,音乐焰火表演时长20分钟,分为盛世欢歌黄河口、万众和谐新家园、火树银花庆华诞和黄蓝战略谱新篇章。

旅游节筹委会工作人员告诉记者,由垦利县旅游开发公司种植的万亩葵花将在旅游节期间开花,其间穿插种植了300亩红高粱,打造了“在水一方”四个大字,设计种植了迷宫、太极图案。届

时,将举行第一届万亩葵花节,开展篝火晚会、“红太阳、向阳花”主题教育活动、美葵摄影大赛、农耕体验、泛舟采莲、智闯迷宫等系列活动。

消夏广场文艺汇演从6月份开始,到10月份结束,平均每周举办一场。7月份举办第三届红光赶海拾贝节;8月份举办第五届垦利郝家葡萄文化旅游节;9月份举办中国黄河口(垦利街道)第八届蜜桃采摘节和第四届黄河口大闸蟹美食节;10月份举办第六届吴旺冬枣节采摘节;11月份举办第三届黄河口生态旅游区观鸟节。

中心城21个建筑工地被“限时”

中高考期间违反规定施工行为将录入信用记录

本报5月29日讯(记者 聂金刚

通讯员 田力 孙建中) 一年一度的高考即将来临,为了能给学生们创造一个良好的考试环境,东营区住房和城乡建设局提前做好建筑工地噪声控制工作,对中心城区的21个建筑工地的噪音作业实行了“限时令”,为考生们安心地迎接高考创造安全舒适文明祥和的环境。

本次“限时”施工将全力为广大考生创造一个安静的学习、休息

和考试环境,要求各建设、监理和施工单位严格执行《中华人民共和国环境噪声污染防治法》和《建设工程安全生产管理条例》等规定,在市区噪声敏感的居民集中区域内,禁止夜间(晚21:00至次日7:00)进行产生环境噪声污染的建筑施工作业。确因施工工艺需要连续作业的,必须按规定经过批准,并在可能造成噪声污染的居民区等地,张贴夜间施工告示,说明原由。

据了解,6月1日-6月20日为建

筑工程中,高考期间的噪声禁止期,施工单位在高考期间(6月6日至9日)和中考期间(6月16日至19日),所有建筑工地全天严禁进行产生环境噪声污染的施工作业。对违反规定的施工、监理等责任单位和责任人依照相关法律法规严肃处理,并将不良行为录入其信用记录,确保“两考”的顺利进行。

此次“限时令”由东营区安监站、质监站派专人负责此项工作,同时设立了举报电话:8202540。

特别是面包、蛋糕、糕点等食品的需求量越来越大,同时对烘焙食品的品质、卫生、营养等方面的要求也越来越高。

据了解,东营市的烘焙企业有一百多家,而烘焙食品业协会将规范调节企业的发展,不断提升东营烘焙行业的整体水平。

据悉,截至目前,已有33家烘焙企业报名申请加入协会,协会成立后,预计将发展会员企业200家。

烘焙食品行业有了“管家”

东营市烘焙食品业协会成立

本报5月29日讯(记者 吕增霞)

28日,东营市烘焙食品业协会成立,在成立大会上会员们举手表决同意了《东营市烘焙食品业协会章程》和《东营市烘焙食品业协会会费交纳与管理办法》,选出了协会理事会成员。自此,东营烘焙食品行业的管理将向规范化、有序化的方向发展,截止目前,已有33家烘焙企业报名申请加入协会。

目前,人们对烘焙食品,

的基础上,提前进村入户,开展集中授信活动,授信农户凭贷款证可随时提取信贷资金。对符合信贷条件的农资、农机经营个体工商户及从事夏粮生产、收购等活动的农户进行重点扶持。

目前,河口区已为辖区内3500余户农户发放了贷款证,为360户农资、农机和从事夏粮生产、收购等活动的农户发放贷款3200万元。

河口开通“绿色通道”

支持三夏生产

目前已发放贷款3200万元

本报5月29日讯(记者 聂金刚 通讯员 吴吉新

单海燕) 近日,河口区开通“绿色通道”,全力以赴支持“三夏”生产。目前,已为辖区内3500余户农户发放了贷款证,为农户发放贷款3200万元。

为掌握资金需求情况,防止信贷支持的盲目性,河口区组织信贷人员成立“三夏”服务小分队,在调查摸底



27日,胜园街道中心学校操场上,20名贫困儿童获得一份实实在在的儿童节礼物——每人1000元的爱心基金。爱心基金由科瑞集团2009年5月发起创立,已连续三年救助该校贫困生。

本报记者 郝文杰 本报通讯员 于述国 摄影报道